



országgyűlési képviselő

Erkezett: 2015 APR 07
K/4277

Írásbeli választ igénylő kérdés

Kövér László,
az Országgyűlés elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Dr. Seszták Miklós nemzeti fejlesztési miniszterhez

„Miért Orbán Viktor barátai üzletelhetnek a gáztárolókból kivett gázzal?” címmel.

Tisztelt Miniszter Úr!

Sajtóinformációk szerint az Orbán-közeli üzletemberekhez köthető, részben orosz és offshore tulajdonú MET Zrt. az állami tulajdonban lévő, elvileg a biztonsági készletezést szolgáló, olcsón megkapott földgázt felhasználva is üzletel a távhőcégekkel.

Kérem, szíveskedjék magyarázatot adni arra, hogy:

- Miért éppen ez az átláthatatlan tulajdonosi hátterű, rendre a politikai kapcsolatait aprópénzre váltó vállalkozás kereskedhet az állami gáztárolókban lévő gázzal? Mennyire volt transzparens és tisztességes az az eljárás, amelyben a MET megszerezte a jogot a tárolókban lévő gáz továbbértékesítésére?
- Milyen áron jut hozzá a MET az állami tárolókban lévő gázhoz, és milyen áron adja tovább a (legtöbbször önkormányzati tulajdonban lévő) távhőcégeknek?
- Ha a tárolókban volt elegendő mennyiségű olcsó gáz erre a célra, akkor mi szükség volt arra az uniós jogba ütköző konstrukcióra, amelyben az MVM cégei hoztak be olcsó nyugati gázt a MET részére, amelyet a MET piaci áron adott tovább a távhőszolgáltatóknak?
- Ki a felelős azért, hogy a távhőszolgáltatók évente tízmilliárdos nagyságrendű veszteséget halmoznak fel (amelyet a költségvetésből kell kiegyenlíteni), mert nem

jutnak olcsó földgázhoz, a MET pedig hasonló nagyságrendű extraprofitot ér el olyan kedvezmények révén, amelyet az állam elvben éppen azért ad, hogy a távhőcégek olcsóbban kaphassák a gázt? Lát-e összefüggést a miniszter a távhőszektor vesztesége és a MET extraprofitja között?

Megtisztelő válaszát előre is köszönöm!

Budapest, 2015. április 7.

Tisztelettel:



Dr. Szél Bernadett
LMP